Журин А.А.                                                                                                          2016 год

Итоговый тест по химии                                                   8 класс

Вариант 1
К каждому заданию (1 – 25) дано четыре ответа. Верный только один. Выберите верный ответ и обведите его номер в кружок. Затем в бланке №1 рядом с номером задания запишите цифру, которая соответствует номеру правильного ответа.
1.  Чистым веществом является

	1)  мел
	2)  фосфор
	3)  воздух
	4)  нефть


2.  К сложным веществам относится

	1)  сера
2)  железо

3)  углекислый газ

4)  водород


3.  Молекулярное строение имеет
	1)  гидроксид калия
2)  сульфат натрия

3)  оксид бария

4)  хлороводород


4.  Формула гидроксида железа(III) 
	1)  FeСl3
	2)  Fe(OН)2
	3)  Fe2O3
	4)  Fe(OН)3


5.  Валентность, равную III, азот проявляет в соединении
	1)  N2O
	2)  N2Н4
	3)  Са3N2
	4)  NO2


6. Выберите верное утверждение.
	1) У веществ с молекулярным строением низкие температуры плавления.
2) Скорость движения молекул не зависит от температуры.
3) При химических явлениях молекулы сохраняются.
4) Все вещества состоят из молекул.


7.  Количество электронов на внешнем электронном слое атома хлора равно 

	1)  7
	2)  5
	3)  3
	4)  1


8.  В ряду химических элементов  Mg → Al → Si
	1)  уменьшается заряд ядра атомов

2)  уменьшаются металлические свойства

3)  увеличиваются металлические свойства

4)  увеличивается число электронных слоёв в атомах


9.  Простые вещества-металлы в отличие от простых веществ-неметаллов

	1)  не разлагаются при нагревании
2)  состоят из атомов одного вида

3)  проводят электрический ток и тепло

4)  входят в состав сложных веществ

	


10.  Формулы кислоты и соли соответственно представлены в ряду:

	1)  H2SO4 и CО2
2)  HNО3 и Сa(ОН)2 
	3) BaСl2 и NaOH 

4) Н2SО3 и NaCl


11.  Признаком химической реакции является
	1)  выделение газа
2)  образование пара
3)  изменение объёма
4)  изменение агрегатного состояния


12.  Массовая доля калия в соединении К2SO4 равна

	1)  57,8%
	2)  44,8%
	3)  36,8%
	4)  28,9%


13.  Количество вещества сульфата магния массой 19,2 г равно
	1)  0,12 моль
2)  0,14 моль
	3)  0,16 моль
4)  0,18 моль


14.  Коэффициентами в уравнении реакции 

_ Al  + _ HCl  → _ AlCl3  + _ Н2
являются соответственно
	1)  1, 3, 1, 3

2)  2, 6, 2, 3
	3)  2, 3, 2, 3

4)  2, 3, 2, 6


15.  Уравнение 2Н2 + О2 = 2H2О соответствует реакции
	1)  горения водорода

2)  получения водорода

3)  разложения воды

4)  получения кислорода


16.  Реакция нейтрализации представлена уравнением

	1)  К2O + H2O = 2KOH
2)  Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2↑

3)  2Fe(ОН)3 = Fe2O3 + 3H2O

4)  Са(OН)2 + 2HNO3 = Cа(NO3)2 + 2H2O


17.  Взаимодействуют между собой вещества

	1)  CaО и K2O

2)  NaOH и LiCl 

3)  H2SO4 и MgО
4)  SO3 и CO2


18.  Продуктами реакции  K  +  H2O  →  …  +  …  являются

	1) KOH и O2
	2) KOH и H2
	3) KOH и K2O
	4) K2O и H2


19. Фенолфталеин изменит свою окраску на малиновую в растворе
	1)  HBr
	2)  K2SO4
	3)  NaOH
	4)  NaBr


20.  В растворе массой 400 г содержится 36 г хлорида натрия. Массовая доля соли в растворе равна

	1)  14%
	2)  13%
	3)  10%
	4)  9%


21. Верны ли следующие суждения о правилах обращения 
с химическими веществами?

А. Для хранения химических веществ используют специальную посуду с этикетками.
Б. Нельзя выбрасывать разбившийся ртутный термометр 
в мусоропровод.
	1)  верно только А
2)  верно только Б
	3)  верны оба суждения

4)  оба суждения неверны


22. Генетическому ряду металл → основание → соль соответствует ряд

	1)  Ba  →  BaO   →  BaCl2 
2)  S  →  SO2   →  Na2SO3
3)  Zn  →  ZnSO4  →  Zn(OH)2
4)  Ca  →  Ca(OH)2 →  CaCO3


23. C образованием нерастворимого основания протекает реакция между раствором хлорида меди(II) и
	1)  хлоридом натрия
2)  гидроксидом калия
	3) цинком
4) азотной кислотой


24.  В заданной схеме превращений
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веществами А и Б являются соответственно
	1) NaOH и ВаСО3
2) NaOH и CО2
	3) H2O и ВаCО3
4) H2O и CО2


25.  По схеме реакции:  NaOH  +  SO3  →  Na2SO4  +  H2O
вычислите массу полученной соли, если количество вещества гидроксида натрия равно 0,6 моль.

Выберите верный вариант ответа. 
	1)  42,6 г
	2)  37,8 г
	3)  4,26 г
	4)  3,78 г
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